
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: Osnovna škola „Stjepan Radić“ Oprisavci 

 

Razred: VII. 

 

Vjeroučiteljica: Katarina Mešin 

 

Trajanje vjeronaučnog sata: 45'  

 

Datum izvoĎenja: 

 

Tip sata: obrada 

 

Nastavna cjelina: I. Upoznajmo i izgradimo vlastitu osobnost 

 

Nastavna tema: Svi smo upućeni jedni na druge 

 

Nastavan jedinica: Jedinstveni smo i upućeni na druge 

 

Ključni pojmovi: ĉovjek kao društveno biće 

                             

 

CILJ: Shvatiti da je ĉovjek društveno i odgovorno biće. Razvijati osjećaj prihvaćanja 

razliĉitosti u društvu. Uoĉiti potrebe u drugih u svojoj zajednici i doprinijeti razvoju 

odgovornog i pravednog društva.  

 

ISHODI:  

    

 Obrazovni: Prepoznati sebe i druge kao vrhunac Boţjeg stvarateljskog djela.  Shvatiti da je 

ĉovjek društveno i odgovorno biće.      

  

Odgojni: Uoĉiti da je svaki ĉovjek društveno biće i nuţno upućen na druge ljude. 

 

Djelatni: Biti osjetljiv za potrebe drugoga.  

 

 

Metodički sustav: problemsko-stvaralaĉki 

 

Oblici rada: ĉelni, rad u skupini  

 

Aktivnosti učenika: usmeno izraţavanje, pismeno izraţavanje, izlaganje, rad na tekstu, 

likovno izraţavanje 

 

Nastavne metode: usmeno izraţavanje, razgovor, pismeno izraţavanje, likovno izraţavanje, 

molitveno izraţavanje 



       

Nastavna sredstva: udţbenik, Sveto Pismo, radni listići 

     

Nastavan pomagala: ploĉa, kreda 

   

Korelacija: hrvatski jezik, likovna kultura. 

 

Plan ploče: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda: 

 

Moţe li ĉovjek ţivjeti sam? 

Obrazloţi zašto su nam drugi ljudi potrebni? 

Što nam Isus poruĉuje, kako trebamo postupati prema bliţnjima? 

Na koji naĉin moţemo jedni drugima pomoći u ţivotu? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: 

 

Program katoliĉkog vjeronauka u osnovnoj školi, HBK, Zagreb, 2003. 

 

Nastavni plan i program za osnovnu školu, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, 

Zagreb, 2006. 

 

Udţbenik za katoliĉki vjeronauk sedmoga razreda osnovne škole, Kršćanska sadašnjost, 

Zagreb, 2008.  

 

Biblija, Stari i Novi zavjet, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 2003. 

 

Izvori za pripremanje učenika: 

 

Udţbenik za katoliĉki vjeronauk sedmoga razreda osnovne škole, Kršćanska sadašnjost, 

Zagreb, 2008., str., 9-10. 

 

Svi smo upućeni jedni na druge 

 

Što god uĉiniste jednom od ove moje najmanje braće, meni uĉiniste. (Mt 25,45) 

 

1. Slogan prve skupine 

2. Slogan druge skupine 

3. Slogan treće skupine 

Bog je stvorio ĉovjeka kao društveno biće. Ĉovjek se moţe ostvariti samo u 

zajednici s drugim ljudima. 

 



 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1. Molitva 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Susret s tekstom 

5. Stvaranje problemske situacije 

6. Razrada teme u skupinama 

7. Iznošenje rezultata rada 

8. Sinteza  

9. Aktualizacija 

10. Završna molitva 

 

 

III. TIJEK SATA 

 

1. Molitva 

Zdravo Marijo … 

 

2. Motivacija 

Ponoviti gradivo predhodnog sata. Ĉovjek je stvoren na sliku Boţju. Ĉovjek je sliĉan Bogu jer 

moţe razmišljati i slobodno odluĉivati. Bog stvara ĉovjeka kao jedinstveno biće ali ga ne 

stvara kao osamljeno biće. Bog stvara zajednicu odnosno ĉovjeka kao društveno biće. 

Upućeni smo jedni na druge, jer nam je drugi potreban i mi smo potrebni drugima. 

 

 

3. Najava teme 

 

Uĉenici prepisuju naslov s ploĉe: Svi smo upućeni jedni na druge 

 

Nitko ne moţe ţivjeti sam. Bez povezanosti s drugima ne moţemo ţivjeti niti razvijati svoje 

sposobnosti. Uĉenici trebaju prepoznati Isusovu poruku iz Matejeva evanĊelja. 

Poruka se moţe priĉvrstiti magnetima ili ju napisati na ploĉu. 

Primjerice: MENI, UĈINISTE, MOJE, ŠTO GOD, JEDNOM OD, NAJMANJE,  OVE, 

BRAĆE, UĈINISTE (Mt 25,45) 

 

Uĉenici zapisuju poruku u biljeţnicu: ŠTO GOD UĈINISTE JEDNOM OD OVE MOJE 

NAJMANJE BRAĆE, MENI UĈINISTE. (Mt 25,45) 

 

 

 

 

 



4. Susret s tekstom 

 

Svatko od nas je stvoren kao posebno biće. I u Starom i u Novom zavjetu Biblija nam kaţe da 

smo mi stvoreni radi drugoga. Svaki ĉovjek treba biti naš bliţnji, u zajednici se ostvarujemo 

kao društvena bića te razvijamo svoje sposobnosti.  

Uĉenici ĉitaju tekst iz udţbenika na stranicama 9-10. 

 

5. Stvaranje problemske situacije 

Slijedi razgovor o proĉitanom.  

 

Zašto su nam drugi vaţni u ţivotu? 

Moţe li ĉovjek ţivjeti sam? 

Jesu li ljudi u suvremenom društvu osamljeniji nego prije? 

Zašto su društvene mreţe toliko popularne? (facebook, twitter itd.) 

Mogu li suvremene medijske komunikacije nadomjestiti iskren prijateljski razgovor? 

 

Bog nas je stvorio kao društvena bića. Isus nam poruĉuje da smo potrebni jedni drugima. 

Vaţno je biti odgovoran kršćanin i u Crkvi i u društvenoj zajednici. Danas ćemo istraţiti  

moţemo li djelovati kao odgovorni ĉlanovi Crkve i društva. Jesmo li spremni biti „bliţnji“ 

drugome u potrebi? 

 

6. Razrada teme po skupinama 

 

Uĉenike dijelimo u tri skupine. Svaka skupina dobiva svoj zadatak. 

Za rad je potrebno umnoţiti radne listiće.  

Svaka skupina dobiva jedan list iz likovne mape ili manji hamer papir. 

 

1. Skupina 

Koš koji je postao nedostižan 

 

Marko je odliĉan uĉenik sedmog razreda. Uzoran je uĉenik i ljubitelj košarke. Svakodnevno je 

odlazio na treninge u košarkaški klub i naporno trenirao. Jedne veĉeri pri povratku s treninga 

doţivio je nesreću. Automobil je udario u bicikl koji je vozio. Zbog nesreće je zadobio teţe 

ozlijede i teško hoda. Lijeĉnici su rekli da više neće moći profesionalno trenirati košarku. Marko 

se povukao i ne ţeli razgovarati s prijateljima, ni sa ĉlanovima svoje obitelji. Markova majka 

zamolila je prijatelje iz razreda za pomoć. 

 

a) Osmislite naziv skupine koja će pomoći Marku. 

b) Nacrtajte simbol vaše skupine. 

c) Na koji naĉin moţete pomoći Marku? 

d) Napišite slogan pod kojim će djelovati vaša skupina. 

 

2. Skupina  

Teški dani za obitelj Klasnić 

 



Ĉetveroĉlana obitelj Klasnić iz Kneţeva ţivi na rubu siromaštva. Potrebna su im drva za ogrjev, 

hrana, odjeća i obuća. Ţupnik vas je zamolio da u ţupi organizirate pomoć za ovu obitelj. 

TakoĊer vas je zamolio vas je da osnujete udrugu koja će karitativno djelovati na razini ţupe i 

pomagati drugima potrebi. 

 

a) Osmislite naziv udruge. 

b) Nacrtajte simbol udruge. 

c) Osmislite naĉin kako ćete prikupiti pomoć. 

d) Napišite slogan pod kojim će djelovati vaša udruga. 

 

 

3. Skupina 

Naš mali anđeo 

 

Ivan ima sedam godina. PohaĊa prvi razred vaše škole. Boluje od leukemije. Ivanovi roditelji 

nemaju dovoljno novca za lijeĉenje i boravak uz Ivana. Vaša razrednica vas je zamolila da 

prikupite pomoć za Ivana. 

 

 

a) Osmislite naziv skupine koja će pomoći Ivanu. 

b) Nacrtajte simbol vaše skupine. 

c) Osmislite naĉin kako ćete prikupiti pomoć. 

d) Napiši slogan pod kojim će djelovati vaša skupina. 

 

 

7. Iznošenje rezultata rada 

 

Slijedi izlaganje. 

Svaka skupina izlaţe svoje odgovore. Uĉenici zapisuju na ploĉu slogan pod kojim će djelovati 

njihova skupina. Radovi se mogu staviti na pano nakon izlaganja 

 

 

8. Sinteza 

Bog stvara zajednicu odnosno ĉovjeka kao društveno biće. Mi se kao društvena bića moţemo 

ostvariti samo u zajednici. Svatko od nas treba biti odgovoran kršćanin u društvu u kojem ţivi. 

Isus nam poruĉuje da trebamo biti susretljivi i otvoreni za drugoga koji je u potrebi.  

 

9. Aktualizacija 

Razmisli na koji naĉin moţeš doprinijeti razvoju odgovornog i pravednog društva u svojoj 

zajednici. Uĉenici zapisuju odgovore u biljeţnicu. 

 

10. Završna molitva 

Slava Ocu… 

 



 

PRILOZI 

 

 

 

1. Skupina 

Koš koji je postao nedostižan 

 

Marko je odliĉan uĉenik sedmog razreda. Uzoran je uĉenik i ljubitelj košarke. Svakodnevno je 

odlazio na treninge u košarkaški klub i naporno trenirao. Jedne veĉeri pri povratku s treninga 

doţivio je nesreću. Automobil je udario u bicikl koji je vozio. Zbog nesreće je zadobio teţe 

ozlijede i teško hoda. Lijeĉnici su rekli da više neće moći profesionalno trenirati košarku. Marko 

se povukao i ne ţeli razgovarati ni s prijateljima ni sa ĉlanovima svoje obitelji. Markova majka 

zamolila je prijatelje iz razreda za pomoć. 

 

e) Osmisli naziv skupine koja će pomoći Marku 

f) Nacrtaj simbol vaše skupine 

g) Na koji naĉin moţete pomoći Marku? 

h) Napiši slogan pod kojim će djelovati vaša skupina 

 

1. Skupina  

Teški dani za obitelj Klasnić 

 

Ĉetveroĉlana obitelj Klasnić iz Kneţeva ţivi na rubu siromaštva. Potrebna su im drva za ogrjev, 

hrana, odjeća i obuća. Ţupnik vas je zamolio da u ţupi organizirate pomoć za ovu obitelj. 

Zamolio vas je da osnujete udrugu koja će karitativno djelovati na razini ţupe. 

 

e) Osmisli naziv udruge 

f) Nacrtaj simbol udruge 

g) Osmisli naĉin kako ćete prikupiti pomoć 

h) Napiši slogan pod kojim će djelovati vaša udruga 

 

 

2. Skupina 

Naš mali anđeo 

 

Ivan ima sedam godina. PohaĊa prvi razred vaše škole. Boluje od leukemije. Ivanovi roditelji 

nemaju dovoljno novca za lijeĉenje i boravak uz Ivana. Vaša razrednica vas je zamolila da 

prikupite pomoć za Ivana. 

 

 

e) Osmisli naziv skupine koja će pomoći Ivanu 

f) Nacrtaj simbol vaše skupine 

g) Osmisli naĉin kako ćete prikupiti pomoć 

h) Napiši slogan pod kojim će djelovati vaša skupina 



 

 


